

Руководитель ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС» Наталия Криворучко в беседе с порталом Om1.ru рассказала, каким будут оставшиеся два месяца лета и каким будет погода в регионе в будущем. Несмотря на долгие дожди и заморозки, в последние годы климат в регионе, как и в целом по стране, меняется в сторону потепления. Однако происходит это за счет других времен года, а лето остается таким же, если не холоднее. В тенденции к потеплению Криворучко видит ряд позитивных моментов, в том числе сокращение отопительного периода: — «Он стал короче, а это уже экономия». Помимо этого, увеличивается количество выпадения осадков, что в зимний период влияет на промерзание почвы и скорость оттаивания земли весной. Также короче становится период морозов, однако количество опасных явлений при потеплении становится больше.

Подробнее: <https://gorod55.ru/news/city/25-06-2019/omskoe-ugms-letu-holodnee-obychnogo-no-klimat-menyaetsya-v-storonu-potepleniya?ind=2>